



Fűtésdíj életközlemben

Polgármesteri köszöntő

Kedves halasi Barátaim!



Rége nem hat meg senkit, hogy az életszínvonalunk rohamosan csökken, hogy hamarosan több lesz a munkanélküli, mint a munkával rendelkező, hogy lassan annak is örülünk, ha meglesz a mindennapi betevő falatunk, hogy manapság kósza ábránd olyan anyagi feltételekkel rendelkezni, amik biztosítják a megélhetés minimális feltételeit. Sajnos megszokottá válnak azok a problémák is, amiket anyagi

bizonytalanságunk eredményez.

A minap egy nyugdíjas férfi érkezett szerkesztőségünkbe. Elmondta, hogy távfűtött lakásban lakik, a fűtéssel kapcsolatos kiadások eddig is súlyos terhet jelentettek a számára. Nem kis elkeseredéssel mesélte, hogy 1991. decemberi keltezéssel tájékoztató levelet kapott a Kommunális Üzemtől, hogy a korábban jelzett távhő szolgáltatási díjak

emelése kiegészül ún. „rendelkezésreállási fűtési díjjal. Rossz hangulatát messzemenőig indokolta a röpke költségvetés, amit sebtiben készítettünk. A fűtésre és a melegvízre fordítandó költségei éves szinten 30 ezer Ft körül mozognak. Mindehhez nem számoltuk a lakás fenntartásához és a megélhetéshez szükséges kiadásokat. Ismerve a normál nyugdíjak mértékét, (Folytatás a második oldalon.)

Szerettem volna, ha ez az írás újról szólóként az év első napjaiban lát nyilvánosságot. A Halasi Tükör sajátos szerkesztési szempontjai azonban ezt nem tették lehetővé.

Kedves Halasiak, Barátaim! 1992. első napjaiban mindezek előtt köszönöm az összes halasi lakosnak a hivatal, az intézmény dolgozóinak, vezetőinek azt, hogy mértéktartásuk, felelős hozzáállásuk eredményeként sikerült elfogadhatóan zárni az 1991-es esztendőt. A 150 milliós költségvetési hiánnyal induló év sokak számára eleve kétségessé tette, hogy 1991-re nem elégtelen osztályzatot kapunk. Sikerült, működött a város az összes intézményével együtt. Sikerült elkerülnünk azt is, hogy újabb kölcsönök felvételével legyünk úrrá nehézségeink és gyarapítsuk a város amúgy is tekintélyes adósságállományát.

Nehéz munka hárult a képviselő-testületre, melynek becsülettel eleget is tett. Köszönöm tehát minden képviselőnek az aktív és lelkiismeretes munkáját, köszönöm, hogy az SZDSZ-FIDESZ koalíció nem a számbeli fölényével kívánta eldönteni a vitás kérdéseket, az ellenzéknek pedig azt, hogy nem lovagolt folytonosan tapasztalatatlanságunk miatt elkö-

vetett hibáinkon, nem élt a szociális demagógia eszközeivel.

Nem volt hangos a város az ország sok részére jellemző napi botrányoktól, a települések lakosságát megosztó ideológiai és pártvitáktól, a „nagy politikában” sajnos egyre durvábban jelentkező bűnbak kereséstől, „igazságszástól”. Elmúlt évi eredményünket tehát javarészt abban látom, hogy nem következtek be olyan negatív dolgok, folyamatok, melyekre sokan számítottak, s melyektől sokan féltünk is. Ha nem is volt felhőtlen a lakosság és városvezetés napi kapcsolata, a konfliktusokat azért sikerült tárgyalásos úton a kölcsönös belátás és engedmények útján rendezni.

A hivatalra is egyre inkább jellemző a korábbi hatósági szemléletről egy lakossági probléma-megoldói kiszolgáló munkára való áttérést.

Külön köszönet illeti meg a város lakosságát, hogy nem állította megoldhatatlan feladattá maga választotta vezetőit. Elismerés illet meg mindenkit, akik részt vetek az önkormányzat munkájában, szeretném ha ettől az évtől mind többen kapcsolódna be tevékenységükbe.

Nemcsak jó történet 1991-ben, úgy is fogalmazhatnánk, hogy nem a jó volt a jellemző

az elmúlt évre. Sajnos rendkívüli feszültségekkel jár egy ország teljes politikai, gazdasági rendszerének átalakítása. Olcsó demagógia lenne mindenért a kormányt hibáztatni, de az is, ha mindenért a volt rendszerben keresnénk a bűnbakot. Mindentől függetlenül nem tapasztalhatunk annak a folyamatnak ami az egyre szelemben kört érintő elszegényedést okozza, de annak sem, ahogyan ma az állami tulajdon gazdát cseréli. A lépéskényszer az elmúlt rendszer okozta, mely kényszerben benne van az is, hogy esetenként két, vagy több rossz közül választathatunk. A megalapozatlan, vagy hibás döntésekért, a sodródó folyamatokért, a munkavállalók teljes kiszolgáltatottságáért, a gátlástalanság és a korrupció elburjánzásáért viszont a kormányt terheli a felelősség. Ugye néz ki, képtelen összeegyeztetni a privatizáció ésszerűségével a társadalom jogos igazságérzetét. Nem állítom, hogy könnyű. Nem érthetek egyet azzal sem, hogy az átalakítás csaknem minden terhet a fizetésből, nyugdíjból élők viselik. Nem tudom elfogadni azt sem, hogy olyan vállalatok is tönkre mennek, amelyeknek okosabb kormányzati politika, tisztességesebb vezetés mellett létjogosultságuk (Folytatás a második oldalon.)

Nincs szinkron, csak ASSZINKRON

Súlyos konfliktus van kialakulóban a Ganzset Kft., a Vörös Október tsz., valamint az Asszinkron Kft. között. Az összeütközés magyarázatát Tanos Péter a Ganzset Kft. villamosjavító ágazat vezetője akkor vetette el, amikor november 8-án, a Vörös Október tsz. rendkívüli közgyűlésén a kft.-hez való csatlakozás miatt támadta a vezetőséget. Azt állította, hogy a dolgozók kéri, lépjenek ki a kft.-ből és a szövetkezettel alakítsanak társulást. A felszólalás adott lökést annak a

folyamatnak, minek következményeként december végén a tsz. vezetősége bejelentette a Ganzset Kft.-nél kilépési szándékát. Az évzáró kft. gyűlés jegyzőkönyve a bizonyosság rá, hogy ez korántsem ilyen egyszerű, sőt kártérítési pénzről is hallani.

Az ügy háttéréről kérdeztem dr. Perényi Rezsőt a Ganzset Kft. ügyvezető igazgatóját.

– Miért nem léphet ki a tsz a kft.-ből, ha meggondolta magát?

– Mindenek előtt azért nem léphet ki, mert a társasági tör-

vény illet nem ismer. Továbbá a dolog előzményei sem teszik ezt lehetővé. Tudniillik több mint egy évvel ezelőtt a tsz. vezetősége Tanos úrral együtt azonnal keresett meg bennünket, hogy csatlakozni kívánnak a kft.-hez. Akkor mindent megbeszeltünk és ennek alapján írtuk meg a társasági szerződést.

– És ha időközben meggondolták magukat?

– Természetesen az is lehetséges, csak vállalni kell a következményeket. A Ganzset (Folytatás a második oldalon.)

Ma nagygyűlés a gazdáknak

Dr. Horváth László országgyűlési képviselő kezdeményezésére a mai napon 1992. január 17-én 14 órai kezdettel az ÁMK-ban gyűlés lesz.

A gyűlésre politikai hovatartozás számantartása nélkül azokat az egyéni és szövetkezeti gazdákat várják,

akiket valamilyen módon érint a szövetkezeti és átmeneti törvény. A gyűlés előadója a képviselő úron kívül dr. Zsíros Géza és dr. Szabó Lajos országgyűlési képviselők.

A gyűlésre meghívást kaptak a helyi szakemberek is, akihez ez nem jutott el, ezúton kéri a részvételét.

Közszolgálati Televízió Alapítvány

Az elmúlt héten pénteken a város képviselő-testülete a TV stúdió működtetésére „Közszolgálati Televízió Alapítványt” hozott létre.

Az alapítvány céljaként a fenntartást és a pártsemleges működtetést mondta ki. Alapító vagyonát másfélmillió forintban határozta meg, amely berendezési tárgyakból áll.

Az alapítvány nyitott, ahhoz bármelyik jogi vagy természetes személy csatlakozhat. Az alapítvány céljaira csatlakozás nélkül is lehet befizetni a 604-338806-0653 számú számlára.

Az alapítványt 9 tagú kuratórium vezeti, nevezetesen: Vorák Józsefné, Rozsnyai Sarolta, Vangel Imre, Nagy István, Horváth Mihály, Ö. Kovács József, Rácz Fodor Mihály és Vida Attila, akit a kuratórium alakuló ülésén elnökké választottak.

A kuratórium a stúdió vezetésére várhatóan zártkörű pályázatot ír ki.

Az alapítvány a bíróság által még nincs bejegyezve.

-is-

Ülésezett az Önkormányzat

6 osztályos lesz a gimnázium Bemutatkozott a Megyei Közgyűlés Közbiztonsági helyzetünk a számok tükrében Új képviselők

1992-es év első soros ülését tartotta hétfőn a képviselőtestület.

Wicker Erika közreműködésével, sikerült személyes találkozást teremteni dr. Balogh Lászlóval, a BKKM-i Közgyűlés Alelnökével, és dr. Kötör Miklós elnökkel, a beszámoló bőséges anyagát szóval is kiegészítve ajánlhatták azt a „másfajta megyét”, melynek kialakuló képe még most is jórészt csak kontúros. Mint dr. Balogh László elmondta, ez az új megyealakulás

1990. december 11-én megtartott közgyűlésen kapott formát, szinte elsőként az országban. Azt a fontos tény, hogy milyen lesz az új megye, milyen lesz az arculata, még most fogalmazta meg. Az előadók tájékoztatásából az derült ki, hogy a túlpolitikált közigazgatás helyett, a települési önkormányzatok irányába ható, elsődlegesen szakmai feladatainak kell lennie, nem pedig hatalmi funkcióinak.

A halasi rendőrkapitányság ve-

zetője dr. Kastyák János a közbiztonság megszilárdítása érdekében végzett rendőri munkákról beszélt. Tetszett hogy kritikus szemmel bírálta munkatársai tevékenységét amit annak ellenére még mindig nem tart elégségesnek, hogy az országos összehasonlításban a vezetése alatt álló kapitányságnak nincs szegyenkezi valója.

Mint mondta: „Kiskunhalas város bűnügyi, közbiztonsági és közlekedésszolgálati helyzete 1991-ben az előző időszakhoz képest nem javult, bár az ország más sok településén a nagymértékű romlás, a bűncselekmények 40-50%-os emelkedése, erőszakos fegyveres bűnelkövetések, a városban nem következtek be. Nőtt az ismertté vált bűncselekmények száma, mely 1535-ről 1921-re tehát 25%-kal emelkedett. Ezt elsősorban a nagyon elleni deliktumok – kiemelten

a lopások, betöréses lopások – mennyiségi növekedése okozta. Kedvezőtlen, hogy a városban közel kétszeresére nőtt a rablások száma, de megnyugtató érzés, hogy valamennyi ügy elkövetőjét a nyomozhatóság felderítette. Kedvezőtlen hogy magas a fiatalok és a visszaesők száma és aránya.

Két éve az ún. etnikumhoz tartozás szerint nem gyűjtünk statisztikai adatokat. – mondta. Tényként kell azonban megállapítani, hogy városunkban a cigány etnikumhoz tartozó bűnelkövetők az összes elkövetők közel egy harmadát teszik ki.

Ez viszont azt a megállapítást teszi világossá, hogy az etnikummal kapcsolatos alapvető társadalmi problémák megoldása nélkül a város közbiztonságát számottevően javítani nem lehetséges. Az ismertté vált bűnelkövetők

közül helyi elkövető az 1991. I-II negyedévekben 285, utazó bűnöző: 72. Az ismertté vált bűnelkövetők megoszlása nemek szerint: 349 férfi, 29 nő. Fiatalok 72, gyermekkorú 30. Fiatal felnőt (18-25 év között) 108 fő.

Közterületi intézkedések nyomán 1630 helyszíni bírságolás történt, aminek összege 533000 forint volt. Szóbeli figyelmeztetés (a rendőrségi állomány jó hozzáállását, szemléletét tükrözően. H. J.) 1979 esetben történt.

A Polgármesteri Hivatal és a Rendőrkapitányság munkakapcsolata kifejezetten jó, az együttműködés hatékony, amit az is bizonyít, hogy az országban a legelső között Kiskunhalas önkormányzata nyújtott támogatást a kapitányságnak, 1500000 forint értékben. Az előtűnk álló évben is alapfeladatok (Folytatás a harmadik oldalon.)

ÍGY NÉZÜNK MI KI!

Nagy Szeder István a jártában-keltében látottakról tapasztaltakról sommásan így ítélkezik: – Itt már mindenki azt csinál amit akar, nincs gazdája semminek!

Mivel többen is hasonlóan vélekednek, Pajor Kálmán azt javasolta, győződjünk meg ezekről a saját szemünkkel. Ezért elhatároztuk, hogy egy rövid körutat teszünk a felsővárosban és a Sziklai téren. Regős Gyulával lettünk volna négyen, de ő hivatali elfoglaltsága miatt nem tartott velünk.

Utunk során nem kellett keresni a bajt, mert lépten nyomon belebotlott az ember a nemtörődömség, a felelőtlenység, a szándékos kártevással elegyedett, legalábbis ezt mutatták a tapasztaltak.

Ezen az oldalon bemutatott képekkel szeretnénk felhívni a figyelmet arra a jelenségre, amiről Nagy Szeder István egy mondattal vélekedett, mert sajnos minden szava igaz.



A Sziklai Sándor tér a város Nyugat felé való terjeszkedése miatt már-már központi térré minősül. Sőt ha jól emlékszem, az eredeti tervek szerint a funkciója pihenőpark és szabadidőközpont lenne. Pénz hiányában ugyan nem történt még ezirányban semmi, azonban ez nem lehet ok arra, sem magyarázat, amit láttunk, tapasztaltunk. A gaztenger még tavalyról



Íme a választék:

A szemételep környékén készült felvételek önmagukért beszélnek. A sok szemét körbeöleli a gázcserelepet, előnti a volt szovjet laktanyát, kiér egészen a kövesútig. A gyakran feltámadó északi szél a város felé sodorja, röpíti a papírzacskókat, nyolondarabokat, rongyot, de fémhordót is görget maga előtt.



maradt ott, jelezve, hogy akkor sem kaszálta senki. A földutak kátyúsak, tele vízzel és szemét minden felé.

A tér szélén készült ugyan egy szép teniszpálya, de ez úglátszik azzal jár, hogy ki kell vágni a szép egészséges fákat. Vajon miért?

Mit lehet itt tenni?

Szerintem mindenképp előtt folytatni kell ezt a bajfeltáró szemlélődést. Úgy tudom Nagy Szeder István és Pajor Kálmán eltökélt szándéka hogy folytatja. Ha igen, mi csatlakozunk hozzájuk.

A Nemes Tanács is hasonló feladatok megoldására határozta el magát. Tehát a két lokálpatrióta nincs egyedül és ilyen erővel talán sikerül valamiféle öntisztító népi mozgalmat elindítani, hiszen előntötte a várost a közöny, a nemtörődömség, a kosz, a szemét. Természetesen néhány jószándékú ember figyelemfelhívása kevés. Önkormányzati támogatásra is szükség lesz. Nem-

csak erkölcsi támogatásra, hanem rendeletre, végrehajtókra, pénzre és a mozgalmat tápláló kampányra.

Mindenek előtt a szemételep és környékének rendbetételére kell forintokat tervezni az ezévi költségvetésben.

Tudomásom szerint ez egybe is esik a hivatal szándékával. Minél gyorsabban zárják be ezt a szemételepet, annál jobb.

A Sziklai tér rendbetétele hacsak a látottakra hagyatkozunk, bármikori elhatározása üdvözítő és dicséretes. Tudom nem dúskálunk a milliókban, ezért nem is beruházásra gondoltam, csupán arra, hogy le-

kaszálják, kitisztítsák és rendben tartsák. Ezért biztosan hálás lesz majd a Kertváros és a központi városrész gyermekhada. Ezzel kapcsolatban kell megemlítenem Nagy Szeder István intelmét, már ami a teret átszelő Dongérré vonatkozik. Nevezetesen a halasiaknak mindaddig baja lesz a belvizek elvezetésével, amíg ezt a csatornát ki nem tisztítják, szabad folyását nem biztosítják.

Végezetül csak annyit ígérhetek, ha a két férfiú szemlélődő sétára indul, kíváncsi kameránkkal mi is elkísérjük őket.

Földi Lajos



NEM BONTOK, TISZTÍTOK!

Falbontás nélkül tisztítom lefolyóját, eldugult csöveit! **További szolgáltatásaim:** víz- és szennyvízrendszer kisebb javítási munkái, lapostetők szigetelése, vízvezeték és szennyvízcsatorna rendszer kivitelezése.
BÁRMIKOR JÖHET, VIDÉKRE IS MEGYEK!
Mezei Lajos, Kiskunhalas, Vörösmarty u. 30.

**PARTNERE-
INKNEK
1992-BEN**

sem lesz probléma alkatrész ellátása. Mi ugyanis a helyünkön leszünk és tesszük a dolgunkat! Kinyújtottuk Ön felé a kezünket, hogy biztonságosan kényelmesen autózhasson. Közösen gyorsabbak, erősebbek, **SIKERESEBBEK** lehetünk!

AUTÓ *Dest*
Vázorka

Kiskunhalas,
Kossuth L. u. 32.
☎: 77/21-842

BO-BO SHOP

Boldog új évet kívánunk és továbbra is szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat, **BOHÓKÁS** és **KOMOLY** ajándék tárgyakkal!

Kiskunhalason a sétáló utca belső udvarában.

**Tűzifa
értékesítés!**

Akác 330 Ft/q
Tölgy 310 Ft/q
Nyár és fenyő 250 Ft/q

Cím: Kiskunhalas, Alsóöregszőlők 137/A. (A régi szeszfőzdei buszmegállóhoz 400 méterre földúton).

Figyelem!

A zsanai Egyetértés Mg. Termelőszövetkezet bérbe adja vendéglátóegységét.

Cím:
6411 Zsana,
V. k. 68.

**AZ
INNOV-
TECHNIK
Kft.**
**Budapest,
valamint
Kiskunhalas,**
körzetében induló beruházásokhoz építési vállalkozókat keres, építőmesteri és szakipari munkákra.

Jelentkezéseket kérjük Kiskunhalas, Pf. 17. szám alá írásban leadni.

**Villamossági Bolt**

LEHEL hűtők és fagyasztók még a tavalyi áron kaphatók!

60 l-es fagyasztó: 15 620 Ft
125 l-es fagyasztó: 21 900 Ft
230 l-es fagyasztó: 33 500 Ft
240 l-es hűtő: 19 790 Ft
Kossuth L. u. 28.

Felhívás

1992. szeptember elsejével a kiskunhalasi Gagarin téri egyházi óvoda kiscsoportjaiba felvételt hirdetünk.

Német és angol nyelvet oktatását biztosítjuk.

Jelentkezés helye:
Református Lelkészi Hivatal
Hősök tere 2.
Telefon: 21-123.

Római Katolikus Alsóvárosi Plébánia Szent Imre u. 14. (Tolbuhin u.)
Telefon: 21-191.

Részletes tájékoztatást a fenti címeken kaphatnak.

**Zöldség, gyümölcs, déli-
gyümölcs nagybani áron.
DMW Gmk.**

Telefon: 21-809
Nagykereskedelmi raktár:
Kiskunhalas, Kulich Gy. u. 2.

Várjuk vásárlóinkat 6-12 óráig.

HUPIKÉK TÖRPPVIDEOTÉKA
Videófilmkölcsonzó a felsővárosban

Tisztelettel értesítjük a lakosságot, hogy üzletünket megnyitottuk.

Ha nálunk kölcsönöz filmet, akkor:
- nem kell tagsági díjat fizetnie,
- jó minőségű (nem másolt) kazettát kap
- minden 10. filmet ingyen adunk
- bérlet vásárlása esetén már 84 Ft-ért is hozzájuthat akár a legújabb filmhez.
Kiskunhalas, Vadkerti út.

**Üzlethelyiség kiadó!
HALASCO Kft.**

Kiskunhalas Shell kút melletti 40 m²-es, telefonos üzlethelyiségének bérleti jogát átadja, telefax használatának lehetőségével, a benne lévő elektromos riasztó és berendezés eladásával.

Érdeklődni munkaidőben a helyszínen, vagy a (77) 22-838-as, 21-749-es, 1 óra után a 21-924-es telefonszámokon.

Gyászír

Értesítjük a rokonokat, ismerősöket, hogy

Dicső Imre

életének 56. évében elhunyt. Temetése december 21-én Hegyeshalmon megtörtént
Gyászoló család

**Januártól egésznapos nyitvatartás az
APHRODITÉ SZALON FODRÁSZ ÜZLETÉBEN**

VÖNEKINÉ ANITA TÓTH B. ZSUZSA
Hétfő-péntek Hétfő-péntek
8-16 óráig 16-21 óráig
Szombaton 8-14 óráig

VIDEO-PROFIL SERVICE

**Videomagnó és TV javítás
Egyedi műholdvevők telepítése.
Bizományi adás-vétel.**

Kiskunhalas, Bokányi D. u. 3.
(sétáló utca udvara) - Telefon: 21-280

40%-kal OLCSÓBB!

Női CSIZMAVÁSÁR, már most!

Megéri, hogy felkeressen!

PINOKIÓ Cipőbolt:
sétáló utca belső udvarában.

Egy jó járókelő=egy jól járó vevő!

Belvárosi Üzletház

Kiskunhalason a Kossuth - Táncsics utca sarkán üzletház épül 1993. III. negyedévi átadással.

Jelentkezni lehet Kiskunhalas, Tulipán u. 4.
Telefon: (77) 22-232
BÁCSI Kft.

Pályázat

A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház orvos-igazgatója (Kiskunhalas, Monzpart L. u. 1.) pályázatot hirdet belsőellenőri állásra.

Az állás betöltéséhez közgazdasági egyetemi végzettség, vagy pénzügyi-számviteli főiskolán szerzett oklevél szükséges.

Bérezés megegyezés szerint.

Pályázati határidő:
1992. február 14.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Cserkő Ilona Mária Stella

temetésén megjelentek, gyászunkban osztoztak.
Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, akik szeretett édesanyám

özv. Gyenizse Lászlóné Borsos Irén

búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és részvételükkel mély fájdalomunkban velünk együtt éreztek.
Szerető leánya és családja

Apróhirdetés

Kettő és félszobás lakás sürgősen eladó. Kiskunhalas, Kossuth u. 18/B. III/9.

Brother 4 szálás ipari interlock bérbe kiadó. Ugyanitt Zinger varrógép eladó. Kaphatók: varrógép alkatrészek, kézi villanyfűrógépek, villanymotorok. Cím: Kiskunhalas, Kisfaludy u. 65.

Keresek kiadó másfél vagy kétszobás bútorozott lakást. Ajánlatokat a Garbai Sándor u. 6. Hamburgeres üzletbe kérek.

Eladó sürgősen egy-szoba összkomfortos lakás 3. emeleti. Érdeklődni: Kiskunhalas, Nyárfa u. 12.

Puli kölykök eladók. Érdeklődni: Orosz Imre, Kiskunhalas, Míg K. u. 38.

Eladnám vagy elcserélném belvárosi félkés (egyszoba összkomfort lakható) kertes családi házrészemet, 2-2,5 szobás lakásra. Érdeklődni: Széchenyi u. 47. reggel 8-9 óráig, délután 17 óra után.

10 db Textima ipari gyorsvarrógéppel vállalkozásba társulnék. Megkeresés: (77) 22-853-as telefonon egész nap.

Textima ipari gyorsvarrógépek eladók, bérelhető, kedvező áron. Cím: (77) 22-853-as telefonon egész nap.

A KUNÉP-házban Kossuth u. 27/C alatti 95 m²-es 5 szobás lakás árverésre kerül, melynek ideje 1992. január 22. 10 óra, helye a Városi Bíróság 102. sz. szobája.

**TOVÁBBRA IS
ÁLLUNK
RENDELKEZÉSÜNKRE!**

PAT ENT
KFT

- keretes csőállvány gyártás
- szögvas, laposvas perforálás
- acélszerkezetek készítése
- kovacsoltvas kprítételek, ajtó- és ablak díszrácok
- feszítésgátlók, betörés elleni szerkezetek felszerelése
- fix és összecukható fekpadok
- súlyzótegyek, súlyzótarcsák
- mindenfajta lakatos tevékenység
- közúti szállítás

**BÍZZON BENNÜNK!
BÍZZON MEG BENNÜNK!**
PAT ENT KFT.
6413 Kunfehértó, IV. körzet 27.
Tel.: (77) 22-841 Fax: (77) 22-980

Eladó Kiskunhalas, Bocskai u. 9. II/5. sz. alatti 2 szobás, összkomfortos, liftes lakás.

Eladó 33 m²-es konvektoros lakás. Kiskunhalas, Szabó Ervin u. 11. I/4.

Sürgősen eladó 2 és félszobás, 2. emeleti liftes lakás. Irányár: 1100000 Ft vagy 800000 készpénz + OTP átvállalás. Érdeklődni: levélben Kiskunhalas, Pf. 19.

Kövesút mellett gazdálkodásra alkalmas nagy tanya eladó. Érdeklődni: Rekettye 5. Ternyák.

Eladó 400 négyszögöl szőlő 600 négyszögöl szántó. Érdeklődni: Battvány u. 9.

Figyelem! Bábolnai csirke előjegyezhető a tavalyi áron a piaccsarnoki halbolban.

Vásárolnék! Televíziót, hűtőszekrényt, női kerékpárt. Eladó: garázs, gyermekkerékpár. Olajcsere azonnal! Olajszűrők: Lada 250 Ft, Dacia 175 Ft, Wartburg 230 Ft. Kiskunhalas, Kmeth S. u. 11. Telefon: 22-535.

Eladó Mercedes 250 E. 1978-as, kifogástalan állapotban. Cím: Kiskunhalas, Tárogató u. 2.

Eladó vagy kertés házra cserélhető a KISZ-bolt környékén lévő kertés, négylakásos társasházban lévő 110 m²-es, tehermentes lakás. Négy szoba, ebédlő, garázs, telefon, központi fűtés. Érdeklődni a szerkesztőségben.

Télből a távoli nyárba

Szakmai- és
zarándokúton Izraelben

Amíg mi az ünnepekre készülünk, addig a december hidegében Pósz Miklós, a helyi Vörös Október Tsz növényvédelmi szakembere a mesés Izraelben töltött nyolc napot.

A Kecskeméti AGROKER szervezte az utat a megye negyven növényvédős szakemberének. Kaptam egy kikérőt és egy meghívót, aminek nehéz lett volna ellenállni, ugyanis minden költséget a hívó fél viselt. Maga az út csodálatos volt, szakmai és egyben zarándokút is.

Kezdjük talán a szakmai részével.

Először Beer-Sheva városában megnéztük a Mahtesim vegyi üzemet. Itt műtrágyákat, permetléket készítenek. Érdekes, hogy az üzem azon része, ami káros anyagokat nem bocsát ki, a városban található. Maga a veszélyes üzem 10 kilométerre, a sivatagban épült meg és működik. Minden számítógéppel vezérelt, 8-10 ember irányítja a hatalmas gyárat. Ezen kívül meglátogattuk Haifában a Haifa Chemical vegyi üzemet. Itt melléktermékekből készítenek műtrágyákat.

Kibucban nem jártak? Dehogynem! – mondja Pósz Miklós. Ez volt a legnagyobb élményünk. Yagur városka kibucában megismerkedtünk az izraeli kommuna mindennapi életével. Az emberek csöpögtető öntöző berendezéseket gyártanak, de emellett növénytermesztéssel foglalkoznak, de a feldolgozó-



Egy növényvédősnek tevelni is tudni kell. (Mózer János a tevéén)

ipar is megtalálható.

Úgy élnek és laknak, mint egy nagy család. A felnőtt a 12 havi keresetéből egy havit kap kézhez, a többi a kibuc költségének fedezésére megy. Hozzáteszem, a lakás, a gyerekek iskoláztatása, még a mosatás is teljesen ingyenes.

A zarándokút miből állt? Gyakorlatilag azt az utat jártuk be, amin a bibliai történet szerint Krisztus végigzarándokolt, Capernaumtól Nazareth, Bethlehem át Jeruzsálemig. A megtett út tanúbizonyságaként hivatalos zarándok levelet is kaptunk. Aki nem járt még itt, nem tudja mit veszített azon túl, hogy a látnivalók történelmi értéke is felbecsülhetetlen.

Milyen az ott élő emberek hangulata? Nem félnek újabb háborútól?

Kicsit feszült a légkör, de

manapság hol nem az? Megszokott dolog a katonai járőrök jelenléte, nagyobb helyekre táskával csak akkor lehet bemenni, ha előtte átkutatják. Ez csak nekünk volt furcsa. Többször keresztetkértek utunkat katonai járműveket szállító vasúti egységek. Láttuk a Golan-fensíkon a harcok színhelyét. Örök emlék maradt a Holt-tengerben való fürdőzés. Itt olyan magas a víz sótartalma, hogy egyszerűen – mintha egy ágyon feküdne az ember – fenntartja a só a víz tejet. Nem kell tudni úszni sem hozzá.

Maga a repülés kellemes volt hazafelé, de amikor a reptéri dolgozók sztrájkja miatt hét óras késéssel indultunk vissza Tel-Avivból, kicsit elegetünk lett belőle. Jó volt Ferihegyen földet érni.

Horváth Róbert

Rózsika nyugdíjba készül
Negyven éve
a Postánál

ladt felfelé. Munkája mellett itt szerzett képesítést, s már jó ideje a levelek feladása az értékcsikk felvétele a feladata.

Ha vannak emberek, akiket a jó Isten is emberekkel való állandó kapcsolattartásra rendelt, Rózsika azok közül való. Mindenkivel megtalálja a közös hangot, jó vele a hivatalos dolgok mellett kicsit erről arról eldicskúrálni. Mindig mosolygós arca nem árulta el, hogy két éve elvesztette élete párját, s bizony életében nem mindig a jó volt felül.

Amikor megkérdeztem, sok emberrel akadt-e nézeteltérése, netve felelte, hogy a negyven év alatt három emberrel vészt össze, de azokkal biztos, hogy én is, más is vitakozott már.

Volt-e valami különös, emlékezetes történet munkája során? Nem. – volt a válasz.

Számba minden munkanap kedves, külön is emlékezetes marad, mert nagyon szeret dolgozni. Szitás Istvánné a Postahivatal vezetője elűjságolta, hogy Fekete Csabáné kimagasló munkáját már korábban kitüntetéssel is elismerték, s bár nyugdíjba megy, azért később is számítanak rá.

Búcsúzóul még megtudom, hogy a postai munka szeretetét Rózsika gyermekének továbbadta. Leánya mint telefonközpontos dolgozik itt.

A postára járó halasiak nevében kívánom Rózsikának, még sok éven át lássuk a jól megszokott négyes ablak mögött.

Kép-szöveg: Horváth Róbert

Az eső nem esett,
az árok mégis
tele lett

A képen jól látható az a repedés, ami annyi fejfájást okozt Gazdag Eleknek.

Tavaly, a karácsonyi ünnepek előtt, az arcot csipő jeges szélben, a lehetet kirajzoló hidegben, a csúszós, latyakos úttal dacolva, a Batthyány utca 2-ből, egy idős, nyugdíjas bácsi, Gazdag Elek elindult szerkesztőségünkbe.

Ült velem szemben, munkától ráncos kezeiben nagy pakamátát szorongatott, miről később kiderült, hivatalos papírok. Kucsmáját letéve előbukkott ősz haja és mondta, panasztát.

1990. szeptember derekán, többek között az ő házuk előtt is árkot ástott a DÉGÁZ aztért, hogy gázvezetéket fektessen bele. Éjszaka rengeteg eső esett, tele lett vele az árok, amiből a víz Gazdag Elek háza alá folyt. Ennek következtében, az épület utcai homlokzati fala megsüllyedt, magával húzva a földemet. A tartógerendák elmozdultak, a falak megrepedtek.

A tulajdonos pert indított a DÉGÁZ ellen, mivel 90000 Ft értékű kár keletkezett. A helyszíni szemlén részt vett egy-egy szakértő a bíróság részéről, a DÉGÁZ-tól és a halasi Polgármesteri Hivataltól is. Budapestről érkezett okleveles mérnök szakértő megállapította, hogy a ház jól karbantartott, gondozott, egyértelműen a DÉGÁZ a vétkes.

–bo–

Beslity Máttyás
szűkre szabott világa

Az elmúlt hétvégén egy törekeny fiatalasszony segítséget remélve fordult hozzánk. Az történt ugyanis, hogy az egyik nap délelőttjén egy negyven év körüli, közepes testalkatú férfi azzal csöngetett be hozzánk, hogy őt a férje küldte. Bár nem tudta megmondani a férje nevét, de azt bátran állította, hogy olcsón márkát tud szerezni. Háromezer forintot kért azzal, hogy mindjárt hozza a márkát.

A fiatalasszony, mivel nem volt otthon csak ötezeze, azt adta oda. Igaz csináltak róla papírt, de azt a férfi a pénzzel együtt zsebrevágta, majd távozott.

Mondanom sem kell, hogy azóta se forint, se márka.

Segítsünk – kérte a fiatalasszony. Felhívtam telefonon Markella örnagy urat, talán a személyleírással tudnak valamit kezdeni. A történet hallatán arra kérte a hölgyet, fíradjon át a Rendőrségre, mert hasonló cselekmények miatt „begyűjtöttek” egy urat, hátha felismeri benne a csalót.

A Rendőrségen előadott személyleírás ráillett az illetőre, majd az elővezetett személyre ráismert az ifjú asszony.

Hősünk nem más mint a rémi illetőségű Beslity Máttyás, akinek jobb ötlete nem lévén, már vagy kilencszer bukott meg ezzel a trüffel. Tehát ezúttal is horogra akadt, s most türelmesen várja szűkre (6 m²) szabott világában a vizsgálat lezárását.

A rendőrség arra kéri a lakosságot, hogy jelentkezzenek azok, akiket hasonló módon csaptak be.

–földi–

Sikerek a Felsővárosi Iskolában

A közelmúltban kitétek magukért a Felsővárosi Általános Iskola 8. osztályos tanulói. Iskolájukon kívül városunk hírnevét is öregbítették a tanulmányi versenyeken való szerepléseikkel.

A megyei szintű „Bábel” orosz nyelvi műfordítói versenyen Opóczki Zsuzsanna I., Molnár Gabriella II., Tóth B.

Andrea III. helyezést ért el. Felkészítő tanáraik dr. Gyukics Antalné és Makainé Faddi Ágnes voltak.

Az iskola tanulói nemcsak a nyelvi versenyeken jeleskedtek. Lajkó Gyula aki szintén a 8. osztály tanulója, a matematika tanulmányi verseny országos döntőjébe jutott. Tanára Galambosiné Paprika Katalin.

Épülő, szépülő városunk



Elkészült a Semmelweis téri üzletház.

Fotó: Lévas

